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POLITICĂ

36 de ani de la Mineriada 
din iunie 1990
Mineriada din iunie 1990 este considerată cea 
mai violentă dintre toate intervenţiile minerilor 
în Bucureşti, după Revoluţia din ‘89.  Pagina 3

TIFF

Nadia Comăneci: „Datorez 
tot ce sunt României”.
La jumătate de secol de la primul 10 per-
fect, Nadia Comăneci continuă să inspire 
prin modestie, disciplină şi o legătură pro-
fundă cu România.  Pagina 5

ACTUALITATE

Primarul din Turda 
se luptă cu ANI
Agenţia Naţională de Integritate a constatat 
existenţa unei stări de incompatibilitate în 
ceea ce-l priveşte pe Cristian Matei, prima-
rul din municipiul Turda.  Pagina 2

ADMINISTRAŢIE

Exproprieri pentru Pasajul 
DN1C – Tetarom III
Despăgubiri de peste 850.000 de lei pentru 
exproprierea imobilelor de pe raza pasaju-
lui DN1C – Tetarom III.  Pagina 6

ACTUALITATE

Amenzi de peste 
6 milioane de lei 
pentru partidele politice
Partidele politice şi candidaţii independenţi 
au primit sancţiuni de peste 6,1 milioane de 
lei pentru încălcarea legislaţiei.  Pagina 2
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ACTUALITATE

Cai, adrenalină și natură sălbatică. „Cupa Transilvaniei” aduce spectacolul la Tureni.
Elita anduranţei ecvestre se întâlneşte la 

Tureni. Sâmbătă, 20 iunie, „Cupa Transil-
vaniei” va transforma Cheile Turenilor într-o 
arenă a rezistenţei.

Unul dintre cele mai importante concur-
suri de anduranţă ecvestră din România va 
avea loc în judeţul Cluj.

Sâmbătă, 20 iunie 2026, comuna Tureni 
va găzdui „Cupa Transilvaniei”, competi-
ţie naţională care aduce la start sportivi şi 
cai din mai multe judeţe ale ţării.

Evenimentul se va desfăşura pe platoul 
situat deasupra Cheilor Turenilor, într-un 
decor natural impresionant care oferă con-
diţii ideale pentru probele de anduranţă şi, 
în acelaşi timp, o experienţă deosebită pen-
tru spectatori.

Trasee de 40, 60 şi 80 de kilometri
Organizat de Clubul Sportiv Senin şi Clu-

bul Hipic Taraxacum, cu sprijinul Federaţiei 
Ecvestre Române şi al autorităţilor locale – 

Primăria şi Consiliul Local Tureni, concursul 
include trasee de 40, 60 şi 80 de kilometri.

Participanţii vor avea de parcurs distan-
ţe solicitante, într-o disciplină care pune 
accent pe rezistenţă, strategie şi colabora-
rea dintre călăreţ şi cal.

Startul primelor probe este programat 
la ora 08.00. Pentru comunitatea locală, 
competiţia reprezintă mai mult decât un 
eveniment sportiv. Evenimentul reprezin-
tă o oportunitate de promovare a zonei 
Tureni şi a Cheilor Turenilor, una dintre 
cele mai spectaculoase atracţii naturale 
din apropierea municipiului Cluj-Napoca.

Anduranţa ecvestră este considerată una 
dintre cele mai complexe discipline ale spor-
tului ecvestru, succesul fi ind determinat nu 
doar de viteză, ci şi de gestionarea efortu-
lui pe distanţe lungi.

Intrarea la eveniment este liberă, iar orga-
nizatorii îi invită pe clujeni şi pe turişti să pe-
treacă o zi în natură, să descopere frumuse-

ţea sportului ecvestru şi să urmărească o com-
petiţie care aduce la Tureni unii dintre cei 
mai valoroşi practicanţi ai acestei discipline.

Evenimentul este organizat de Clubul 
Sportiv Senin şi Clubul Hipic Taraxacum, 
în colaborare cu Federaţia Ecvestră Româ-
nă şi Consiliul Local Tureni, reunind con-
curenţi din întreaga ţară într-o competiţie 
desfăşurată într-unul dintre cele mai fru-
moase peisaje naturale din România.

Explozie în PNL! Nicușor Dan îl aruncă pe 
Adrian Veștea în lupta pentru Palatul Victoria.
Ruptura dintre Ilie Bolojan și Nicușor Dan a explodat public după desemnarea lui Adrian Veștea ca premier. Gestul președintelui, 
interpretat în Partidul Național Liberal ca o demonstrație de forță, aruncă formațiunea într-o criză internă profundă.  Pagina 3

Gala de deschidere TIFF, sub semnul legendelor
„10 perfect” pentru TIFF„10 perfect” pentru TIFF

Clujul a trăit o seară de deschidere TIFF care a depășit granițele unui simplu festival de film. 
Momentul culminant a aparținut Nadiei Comăneci, revenită în fața publicului român la 50 de ani de la 
performanța istorică de la Montreal. În jurul ei, o constelație de nume importante, de la sportivi de 
legendă la actori și personalități publice. Clujul a devenit capitala simbolică a culturii române.  Pagina 4


